
Opiskelijakysely 2021

23.3.2021



A. Perustiedot
1. Opiskelupaikka

42,9 %

32,5 %

23,8 %

0,8 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Aalto-yl iopisto

Oulun yl iopisto

Tampereen yl iopisto

Muu, mikä?

Kaikki  vastaajat  (KA:1.83, Hajonta:0.82) (Vastauksia:126)



A. Perustiedot
2. Tutkinto-ohjelma

93,7 %

6,3 %

0,0 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Arkki tehtuur i

Maisema-arkki tehtuur i  (Aal to-y l iopisto)

Sisustusarkki tehtuur i (Aal to-y l iopisto)

Muu, mikä

Kaikki  vastaajat  (KA:1.06, Hajonta:0.24) (Vastauksia:126)



A. Perustiedot
3. Sukupuoli

67,5 %

27,8 %

0,8 %

4,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Nainen

Mies

Muu

En halua kertoa

Kaikki  vastaajat  (KA:1.41, Hajonta:0.7) (Vastauksia:126)



A. Perustiedot
4. Syntymävuosi

0,0 %
0,0 %
0,8 %

7,9 %
9,5 %

17,5 %
19,8 %

11,1 %
5,6 %
6,3 %

4,0 %
4,8 %

0,8 %
1,6 %
2,4 %

1,6 %
0,0 %

1,6 %
0,8 %

0,0 %
0,0 %
0,0 %
0,0 %

2,4 %
1,6 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

2003 tai  myöhemmin
2002
2001
2000
1999
1998
1997
1996
1995
1994
1993
1992
1991
1990
1989
1988
1987
1986
1985
1984
1983
1982
1981

1980 tai  a iemmin
en halua kertoa

Kaikki  vastaajat  (KA:1996.02, Hajonta:3.25) (Vastauksia:126)



A. Perustiedot
5. Arkkitehtuurin alan opintojen aloitusvuosi

0,0 %

15,1 %

21,4 %

18,3 %

16,7 %

10,3 %

10,3 %

5,6 %

2,4 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

2021

2020

2019

2018

2017

2016

2015

2014

2013

2012

2011

2010

2009 tai  a iemmin

Kaikki  vastaajat  (KA:2017.49, Hajonta:1.88) (Vastauksia:126)



A. Perustiedot
6. Opintojen vaihe

59,2 %

40,8 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kandivaiheen opiskel i ja

Maister ivaiheen opiskel i ja

Kaikki  vastaajat  (KA:1.41, Hajonta:0.49) (Vastauksia:125)



A. Perustiedot
9. Opintojen kesto tähän mennessä (läsnäolevat lukukaudet):

12,1 %

4,0 %

14,5 %

8,1 %

13,7 %

6,5 %

11,3 %

4,0 %

8,9 %

3,2 %

3,2 %

4,8 %

2,4 %

3,2 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

0,5 vuotta ta i  vähemmän

1,0 vuotta

1,5 vuotta

2,0 vuotta

2,5 vuotta

3,0 vuotta

3,5 vuotta

4,0 vuotta

4,5 vuotta

5,0 vuotta

5,5,  vuotta

6,0 vuotta

6,5 vuotta

7 vuotta ta i  enemmän

Kaikki  vastaajat  (KA:5.97, Hajonta:3.58) (Vastauksia:124)



A. Perustiedot
10. Kandidaatin tutkinnon kesto (jos olet valmistunut kandiksi):

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

58,0 %

16,0 %

8,0 %

8,0 %

6,0 %

4,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

0,5 vuotta ta i  vähemmän

1,0 vuotta

1,5 vuotta

2,0 vuotta

2,5 vuotta

3,0 vuotta

3,5 vuotta

4,0 vuotta

4,5 vuotta

5,0 vuotta

5,5,  vuotta

6,0 vuotta

6,5 vuotta

7 vuotta ta i  enemmän

Kaikki  vastaajat  (KA:7.0,  Hajonta:1.47) (Vastauksia:50)



A. Perustiedot
11. Arvio kandi- ja maisteritutkinnon suorittamisen kokonaiskestosta eli kokonaisopintoajasta:

3,3 %

1,7 %

1,7 %

0,0 %

33,1 %

10,7 %

24,8 %

5,8 %

10,7 %

4,1 %

2,5 %

0,0 %

0,0 %

0,8 %

0,8 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

3,0 vuotta ta i  vähemmän

3,5 vuotta

4,0 vuotta

4,5 vuotta

5,0 vuotta

5,5,  vuotta

6,0 vuotta

6,5 vuotta

7,0 vuotta

7,5 vuotta

8,0 vuotta

8,5 vuotta

9,0 vuotta

9,5 vuotta

10 vuotta ta i  enemmän

Kaikki  vastaajat  (KA:6.5,  Hajonta:2.29) (Vastauksia:121)



A. Perustiedot
12. Opintojen painopiste/pääaine/syventävät opinnot (valitse 1-2, jotka lähinnä vastaavat omaa painopistettä 
opinnoissa)

9,8 %

16,3 %

15,4 %

26,8 %

1,6 %

15,4 %

7,3 %

15,4 %

8,1 %

35,8 %

7,3 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Arkki tehtuur in teor ia ja tutk imus

Arkki tehtuur in histor ia ja rakennussuojelu

Korjausrakentaminen

Rakennussuunni t te lu

Rakennustekni ikka & mater iaal i t

Asuntosuunni t te lu

Julk iset  rakennukset

Yhdyskunta- ja kaupunkisuunni t te lu

Kestävä rakentaminen

Ei v ie lä painopistet tä/pääainetta val i t tuna

Jokin muu, mikä?

Kaikki  vastaajat  (KA:6.17, Hajonta:3.21) (Vastauksia:123)



A. Perustiedot
13. Minulla on aikaisempia opintoja tai tutkinto/tutkintoja

71,3 %

18,9 %

9,8 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Ei

Kyl lä,  mitä opintoja?

Kyl lä,  mikä tutk into/ tutk intoja?

Kaikki  vastaajat  (KA:1.39, Hajonta:0.66) (Vastauksia:122)



A. Perustiedot
14. Suoritan tai olen aikeissa suorittaa jonkin muun alan tutkinnon oman tutkintoni lisäksi

8,9 %

52,4 %

38,7 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä,  mikä tutk into/ tutk intoja?

En

En osaa sanoa

Kaikki  vastaajat  (KA:2.3,  Hajonta:0.62) (Vastauksia:124)



A. Perustiedot
15. Olen suorittanut tai aikeissa suorittaa jonkin muun kuin oman alani opintoja osana tutkintoani

16,1 %

56,5 %

27,4 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä,  mikä ala?

En

En osaa sanoa

Kaikki  vastaajat  (KA:2.11, Hajonta:0.65) (Vastauksia:124)



A. Perustiedot
16. Olen ollut opiskelijavaihdossa tai olen aikeissa lähteä vaihtoon

30,4 %

44,0 %

25,6 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä,  täsmennä maa jos t iedossa:

En

En osaa sanoa

Kaikki  vastaajat  (KA:1.95, Hajonta:0.75) (Vastauksia:125)



B. Opinnot ja hyvinvointi
1. Opintojen sujuvuus ja laatu - Olen tyytyväinen koulun tarjoamaan opintojen ohjaukseen

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

8,8 %

20,8 %

24,0 %

33,6 %

8,0 %

4,8 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

1

2

3

4

5

En osaa sanoa

Kaikki  vastaajat  (KA:3.12, Hajonta:1.12) (Vastauksia:125)



B. Opinnot ja hyvinvointi
1. Opintojen sujuvuus ja laatu - Opintoilmapiiri opiskelijoiden kesken on laitoksellamme 
kannustava ja positiivinen

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

0,8 %

6,3 %

13,5 %

44,4 %

31,0 %

4,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

1

2

3

4

5

En osaa sanoa

Kaikki  vastaajat  (KA:4.02, Hajonta:0.9) (Vastauksia:126)



B. Opinnot ja hyvinvointi
1. Opintojen sujuvuus ja laatu - Opetushenkilökunnan antama palaute harjoitustöistä on 
rakentavaa ja ymmärrettävää

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

2,4 %

12,7 %

29,4 %

45,2 %

10,3 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

1

2

3

4

5

En osaa sanoa

Kaikki  vastaajat  (KA:3.48, Hajonta:0.92) (Vastauksia:126)



B. Opinnot ja hyvinvointi
1. Opintojen sujuvuus ja laatu - Olen tyytyväinen arkkitehtuurin laitoksen opetuksen laatuun

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

4,0 %

11,2 %

31,2 %

43,2 %

10,4 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

1

2

3

4

5

En osaa sanoa

Kaikki  vastaajat  (KA:3.45, Hajonta:0.96) (Vastauksia:125)



B. Opinnot ja hyvinvointi
1. Opintojen sujuvuus ja laatu - Olen tyytyväinen opintojeni etenemistahtiin

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

4,8 %

8,7 %

15,9 %

38,9 %

30,2 %

1,6 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

1

2

3

4

5

En osaa sanoa

Kaikki  vastaajat  (KA:3.82, Hajonta:1.11) (Vastauksia:126)



B. Opinnot ja hyvinvointi
1. Opintojen sujuvuus ja laatu - Opiskelu tuntuu mielekkäältä

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

4,8 %

15,1 %

20,6 %

41,3 %

16,7 %

1,6 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

1

2

3

4

5

En osaa sanoa

Kaikki  vastaajat  (KA:3.51, Hajonta:1.09) (Vastauksia:126)



B. Opinnot ja hyvinvointi
1. Opintojen sujuvuus ja laatu - Minulla on henkilökohtainen opintosuunnitelma (HOPS/e-
HOPS)

91,2 %

3,2 %

5,6 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä

Ei

En osaa sanoa

Kaikki  vastaajat  (KA:1.14, Hajonta:0.49) (Vastauksia:125)



B. Opinnot ja hyvinvointi
2. Opinnot ja ajankäyttö - Kandivaiheen työmäärä on/oli mielestäni liian suuri

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

6,4 %

24,8 %

21,6 %

24,8 %

18,4 %

4,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

1

2

3

4

5

En osaa sanoa

Kaikki  vastaajat  (KA:3.25, Hajonta:1.22) (Vastauksia:125)



B. Opinnot ja hyvinvointi
2. Opinnot ja ajankäyttö - Maisterivaiheen työmäärä on/oli mielestäni liian suuri

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

4,3 %

12,0 %

16,2 %

4,3 %

4,3 %

59,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

1

2

3

4

5

En osaa sanoa

Kaikki  vastaajat  (KA:2.81, Hajonta:1.09) (Vastauksia:117)



B. Opinnot ja hyvinvointi
2. Opinnot ja ajankäyttö - Olen tehnyt maisterivaiheen opintoja ennen kandidaatiksi 
valmistumista

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

54,2 %

4,2 %

5,9 %

3,4 %

10,2 %

22,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

1

2

3

4

5

En osaa sanoa

Kaikki  vastaajat  (KA:1.86, Hajonta:1.45) (Vastauksia:118)



B. Opinnot ja hyvinvointi
2. Opinnot ja ajankäyttö - Opintojen ja muun elämän yhteensovittaminen on helppoa

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

13,5 %

32,5 %

27,8 %

17,5 %

7,1 %

1,6 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

1

2

3

4

5

En osaa sanoa

Kaikki  vastaajat  (KA:2.72, Hajonta:1.13) (Vastauksia:126)



B. Opinnot ja hyvinvointi
2. Opinnot ja ajankäyttö - Aikani riittää koulun ulkopuolisiin harrastuksiin ja vapaa-aikaan

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

13,6 %

35,2 %

20,8 %

20,0 %

10,4 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

1

2

3

4

5

En osaa sanoa

Kaikki  vastaajat  (KA:2.78, Hajonta:1.21) (Vastauksia:125)



B. Opinnot ja hyvinvointi
2. Opinnot ja ajankäyttö - Minulla on opiskelun ohella tarpeeksi aikaa 
parisuhteelle/ystäville/perheelle

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

10,3 %

26,2 %

29,4 %

19,0 %

13,5 %

1,6 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

1

2

3

4

5

En osaa sanoa

Kaikki  vastaajat  (KA:2.99, Hajonta:1.19) (Vastauksia:126)



B. Opinnot ja hyvinvointi
- Olen saanut opintorahaa kuluneen vuoden aikana
3. Opinnot ja toimeentulo

85,4 %

14,6 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä

Ei

En osaa sanoa

Kaikki  vastaajat  (KA:1.15, Hajonta:0.35) (Vastauksia:123)



B. Opinnot ja hyvinvointi
- Olen nostanut opintolainaa kuluneen vuoden aikana
3. Opinnot ja toimeentulo

65,9 %

34,1 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä

Ei

En osaa sanoa

Kaikki  vastaajat  (KA:1.34, Hajonta:0.47) (Vastauksia:126)



B. Opinnot ja hyvinvointi
- Olen saanut asumistukea kuluneen vuoden aikana
3. Opinnot ja toimeentulo

77,6 %

22,4 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä

Ei

En osaa sanoa

Kaikki  vastaajat  (KA:1.22, Hajonta:0.42) (Vastauksia:125)



B. Opinnot ja hyvinvointi
- Olen saanut toimeentulotukea kuluneen vuoden aikana
3. Opinnot ja toimeentulo

5,6 %

93,5 %

0,8 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä

Ei

En osaa sanoa

Kaikki  vastaajat  (KA:1.95, Hajonta:0.25) (Vastauksia:124)



B. Opinnot ja hyvinvointi
- Opintotukikuukausia on riittävä määrä tutkintoni suorittamiseen
3. Opinnot ja toimeentulo

39,7 %

37,3 %

23,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä

Ei

En osaa sanoa

Kaikki  vastaajat  (KA:1.83, Hajonta:0.77) (Vastauksia:126)



B. Opinnot ja hyvinvointi
- Opintotukeni on keskeytetty tai lakkautettu arkkitehtuuriopintojen aikana liian vähäisen opintopistekertymän vuoksi
3. Opinnot ja toimeentulo

9,5 %

89,7 %

0,8 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä

Ei

En osaa sanoa

Kaikki  vastaajat  (KA:1.91, Hajonta:0.31) (Vastauksia:126)



B. Opinnot ja hyvinvointi
- Olen joutunut palauttamaan opintorahoja tulorajojen ylityttyä
3. Opinnot ja toimeentulo

19,8 %

78,6 %

1,6 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä

Ei

En osaa sanoa

Kaikki  vastaajat  (KA:1.82, Hajonta:0.43) (Vastauksia:126)



B. Opinnot ja hyvinvointi
- Työskentelen opintolukuvuoden aikana turvatakseni toimeentuloni
3. Opinnot ja toimeentulo

45,6 %

52,8 %

1,6 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä

Ei

En osaa sanoa

Kaikki  vastaajat  (KA:1.56, Hajonta:0.53) (Vastauksia:125)



B. Opinnot ja hyvinvointi
- Työskentelen opintolukuvuoden aikana kerryttääkseni arkkitehtuurinalan työkokemustani
3. Opinnot ja toimeentulo

41,9 %

52,4 %

5,6 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä

Ei

En osaa sanoa

Kaikki  vastaajat  (KA:1.64, Hajonta:0.59) (Vastauksia:124)



B. Opinnot ja hyvinvointi
4. Opinnot ja terveys - Olen kokenut opintojen aikana psyykkisiä oireita (ahdistus, stressi...)

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

2,4 %

7,1 %

5,6 %

22,2 %

62,7 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

1

2

3

4

5

En osaa sanoa

Kaikki  vastaajat  (KA:4.36, Hajonta:1.03) (Vastauksia:126)



B. Opinnot ja hyvinvointi
4. Opinnot ja terveys - Olen kokenut opintojen aikana fyysisiä oireita (unettomuus, selkä- tai 
hartiakivut...)

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

4,8 %

5,6 %

11,1 %

23,0 %

55,6 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

1

2

3

4

5

En osaa sanoa

Kaikki  vastaajat  (KA:4.19, Hajonta:1.13) (Vastauksia:126)



B. Opinnot ja hyvinvointi
4. Opinnot ja terveys - Olen hakenut tukea psyykkisten oireiden vuoksi arkkitehtuurin 
laitokselta (opintokoordinaattori, professori jne.)

13,5 %

77,8 %

1,6 %

7,1 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä

Ei

En osaa sanoa

Kysymys ei  koske minua

Kaikki  vastaajat  (KA:2.02, Hajonta:0.66) (Vastauksia:126)



B. Opinnot ja hyvinvointi
4. Opinnot ja terveys - Olen hakenut apua psyykkisten oireideni vuoksi terveydenhuollosta 
ja/tai opintopsykologilta

43,2 %

48,8 %

0,8 %

7,2 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä

Ei

En osaa sanoa

Kysymys ei  koske minua

Kaikki  vastaajat  (KA:1.72, Hajonta:0.81) (Vastauksia:125)



B. Opinnot ja hyvinvointi
4. Opinnot ja terveys - Sain apua psyykkisiin oireisiini terveydenhuollosta

31,7 %

20,6 %

7,9 %

39,7 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä

Ei

En osaa sanoa

Kysymys ei  koske minua

Kaikki  vastaajat  (KA:2.56, Hajonta:1.29) (Vastauksia:126)



B. Opinnot ja hyvinvointi
4. Opinnot ja terveys - Olen hakenut apua fyysisten oireideni vuoksi terveydenhuollosta

30,6 %

52,4 %

0,8 %

16,1 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä

Ei

En osaa sanoa

Kysymys ei  koske minua

Kaikki  vastaajat  (KA:2.02, Hajonta:0.98) (Vastauksia:124)



B. Opinnot ja hyvinvointi
4. Opinnot ja terveys - Sain apua fyysisiin oireisiini terveydenhuollosta

20,6 %

18,3 %

9,5 %

51,6 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä

Ei

En osaa sanoa

Kysymys ei  koske minua

Kaikki  vastaajat  (KA:2.92, Hajonta:1.23) (Vastauksia:126)



B. Opinnot ja hyvinvointi
4. Opinnot ja terveys - Olen ollut sairauslomalla opintojen aikana

12,7 %

75,4 %

2,4 %

9,5 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä

Ei

En osaa sanoa

Kysymys ei  koske minua

Kaikki  vastaajat  (KA:2.09, Hajonta:0.72) (Vastauksia:126)



C. Koronapandemian vaikutukset
1. Vaikutukset arkkitehtuurin laitoksella - Koen kouluni selvinneen hyvin koronapandemiasta

(1 = Täysin erimieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

7,1 %
11,1 %

38,9 %

31,7 %

11,1 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %
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Kaikki  vastaajat  (KA:3.29, Hajonta:1.04) (Vastauksia:126)



C. Koronapandemian vaikutukset
1. Vaikutukset arkkitehtuurin laitoksella - Koulun reagointi koronapandemiaan on ollut 
tehokasta ja ripeää

(1 = Täysin erimieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

5,6 %

13,5 %

24,6 %

33,3 %

23,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Kaikki  vastaajat  (KA:3.55, Hajonta:1.15) (Vastauksia:126)



C. Koronapandemian vaikutukset
1. Vaikutukset arkkitehtuurin laitoksella - Koulun viestintä pandemiasta on ollut selkeää ja 
informatiivista

(1 = Täysin erimieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

6,3 %

22,2 % 23,0 %
26,2 %

22,2 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Kaikki  vastaajat  (KA:3.36, Hajonta:1.22) (Vastauksia:126)



C. Koronapandemian vaikutukset
1. Vaikutukset arkkitehtuurin laitoksella - Minulla on turvallinen olo opinnoissani ja yliopistolla

(1 = Täysin erimieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

2,4 %
5,6 %

24,8 %

34,4 % 32,8 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Kaikki  vastaajat  (KA:3.9,  Hajonta:1.0) (Vastauksia:125)



C. Koronapandemian vaikutukset
1. Vaikutukset arkkitehtuurin laitoksella - Kurssien siirtäminen etämuotoon on onnistunut hyvin

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

7,9 %
11,1 %

30,2 %

38,9 %

11,9 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Kaikki  vastaajat  (KA:3.36, Hajonta:1.08) (Vastauksia:126)



C. Koronapandemian vaikutukset
1. Vaikutukset arkkitehtuurin laitoksella - Opettajani ovat omaksuneet digiloikan hyvin

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

4,0 %
9,6 %

27,2 %

45,6 %

13,6 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Kaikki  vastaajat  (KA:3.55, Hajonta:0.98) (Vastauksia:125)



C. Koronapandemian vaikutukset
1. Vaikutukset arkkitehtuurin laitoksella - Koronapandemia ei ole vaikuttanut kurssivalikoimaan

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

9,0 %

20,5 %
26,2 % 27,9 %

16,4 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %
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Kaikki  vastaajat  (KA:3.22, Hajonta:1.2) (Vastauksia:122)



C. Koronapandemian vaikutukset
1. Vaikutukset arkkitehtuurin laitoksella - Koronapandemia ei ole vaikuttanut kurssisisältöihin

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

25,4 %

34,9 %

22,2 %

12,7 %

4,8 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Kaikki  vastaajat  (KA:2.37, Hajonta:1.13) (Vastauksia:126)



C. Koronapandemian vaikutukset
1. Vaikutukset arkkitehtuurin laitoksella - Koronapandemia on nopeuttanut opintojeni 
edistymistä

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

43,5 %

16,9 %

23,4 %

10,5 %
5,6 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Kaikki  vastaajat  (KA:2.18, Hajonta:1.25) (Vastauksia:124)



C. Koronapandemian vaikutukset
1. Vaikutukset arkkitehtuurin laitoksella - Koronapandemia on hidastanut opintojeni 
edistymistä

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

22,6 %

13,7 %

25,8 %

15,3 %

22,6 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Kaikki  vastaajat  (KA:3.02, Hajonta:1.45) (Vastauksia:124)



C. Koronapandemian vaikutukset
1. Vaikutukset arkkitehtuurin laitoksella - Kurssiviestintä on ollut selkeää ja riittävää pandemia-
aikana

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

5,6 %

24,6 %
22,2 %

35,7 %

11,9 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Kaikki  vastaajat  (KA:3.24, Hajonta:1.12) (Vastauksia:126)



C. Koronapandemian vaikutukset
1. Vaikutukset arkkitehtuurin laitoksella - Etäopiskelu oli mahdollista yliopistossani jo ennen 
koronapandemiaa

2,4 %

65,9 %

31,7 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä

Ei

En osaa sanoa

Kaikki  vastaajat  (KA:2.29, Hajonta:0.51) (Vastauksia:126)



C. Koronapandemian vaikutukset
1. Vaikutukset arkkitehtuurin laitoksella - Toivon että etäopiskelu on halutessa mahdollista vielä 
pandemian jälkeen

77,6 %

12,0 %

10,4 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä

Ei

En osaa sanoa

Kaikki  vastaajat  (KA:1.33, Hajonta:0.65) (Vastauksia:125)



C. Koronapandemian vaikutukset
1. Vaikutukset arkkitehtuurin laitoksella - Toivon että etäopiskelu jää viralliseksi osaksi opintoja 
pandemian jälkeen

37,6 %

33,6 %

28,8 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä

Ei

En osaa sanoa

Kaikki  vastaajat  (KA:1.91, Hajonta:0.81) (Vastauksia:125)



C. Koronapandemian vaikutukset
2. Vaikutukset arkkitehtiopiskelijayhteisössä - Tunnen olevani osa arkkitehtiopiskelijayhteisöä

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

10,3 %

27,0 %
23,8 %

27,0 %

11,9 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Kaikki  vastaajat  (KA:3.03, Hajonta:1.19) (Vastauksia:126)



C. Koronapandemian vaikutukset
2. Vaikutukset arkkitehtiopiskelijayhteisössä - Arkkitehtiopiskelijayhteisö on sopeutunut 
koronapandemiaan hyvin

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

4,0 %

23,4 %

53,2 %

13,7 %

5,6 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %
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Kaikki  vastaajat  (KA:2.94, Hajonta:0.87) (Vastauksia:124)



C. Koronapandemian vaikutukset
2. Vaikutukset arkkitehtiopiskelijayhteisössä - Koen arkkitehtiopiskelijayhteisön yhtä 
merkittäväksi itselleni nyt kuin ennen pandemia-aikaa

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

21,5 %

35,5 %

27,3 %

11,6 %

4,1 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %
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Kaikki  vastaajat  (KA:2.41, Hajonta:1.07) (Vastauksia:121)



C. Koronapandemian vaikutukset
2. Vaikutukset arkkitehtiopiskelijayhteisössä - Pandemia on lisännyt yhtenäisyyden tunnetta 
arkkitehtiopiskelijayhteisössä

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

49,6 %

25,6 %

19,2 %

4,8 %
0,8 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %
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Kaikki  vastaajat  (KA:1.82, Hajonta:0.96) (Vastauksia:125)



C. Koronapandemian vaikutukset
2. Vaikutukset arkkitehtiopiskelijayhteisössä - Arkkitehtiopiskelijayhteisö on ollut minulle tuki 
pandemia-aikana

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

30,4 %

24,0 % 22,4 %
17,6 %

5,6 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Kaikki  vastaajat  (KA:2.44, Hajonta:1.24) (Vastauksia:125)



C. Koronapandemian vaikutukset
2. Vaikutukset arkkitehtiopiskelijayhteisössä - Arkkitehtiopiskelijayhteisössä toimiminen on 
aiheuttanut minulle huolta pandemia-aikana

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

16,7 %

13,5 %

8,7 %

9,5 %

3,2 %

48,4 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %
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Kysymys ei  koske minua

Kaikki  vastaajat  (KA:2.4,  Hajonta:1.27) (Vastauksia:126)



C. Koronapandemian vaikutukset
2. Vaikutukset arkkitehtiopiskelijayhteisössä - Arkkitehtiopiskelijayhteisössä toimiminen on 
ollut minulle rasite pandemia-aikana

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

21,6 %

10,4 %

6,4 %

8,8 %

1,6 %

51,2 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

1
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Kysymys ei  koske minua

Kaikki  vastaajat  (KA:2.15, Hajonta:1.25) (Vastauksia:125)



C. Koronapandemian vaikutukset
2. Vaikutukset arkkitehtiopiskelijayhteisössä - Aktiivitoiminta on tuottanut minulle enemmän 
positiivisia kuin negatiivisia vaikutuksia pandemia-aikana

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

2,4 %

3,2 %

10,3 %

13,5 %

15,9 %

54,8 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %
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Kysymys ei  koske minua

Kaikki  vastaajat  (KA:3.82, Hajonta:1.14) (Vastauksia:126)



C. Koronapandemian vaikutukset
3. Henkilökohtaiset vaikutukset - Olen sopeutunut elämään koronapandemian aikaan hyvin

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

8,7 %

23,0 %
18,3 %

28,6 %

21,4 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %
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Kaikki  vastaajat  (KA:3.31, Hajonta:1.28) (Vastauksia:126)



C. Koronapandemian vaikutukset
3. Henkilökohtaiset vaikutukset - Koen oloni turvalliseksi arjessa

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

4,0 %

14,3 % 15,1 %

38,9 %

27,8 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Kaikki  vastaajat  (KA:3.72, Hajonta:1.13) (Vastauksia:126)



C. Koronapandemian vaikutukset
3. Henkilökohtaiset vaikutukset - Sosiaalisuhteeni eivät ole kärsineet pandemian takia

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

34,1 %
38,9 %

12,7 %
8,7 %

5,6 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %
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Kaikki  vastaajat  (KA:2.13, Hajonta:1.14) (Vastauksia:126)



C. Koronapandemian vaikutukset
3. Henkilökohtaiset vaikutukset - Henkinen hyvinvointini ei ole kärsinyt pandemian takia

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

31,7 % 33,3 %

15,9 %

9,5 % 9,5 %
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60,0 %

80,0 %

100,0 %
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Kaikki  vastaajat  (KA:2.32, Hajonta:1.27) (Vastauksia:126)



C. Koronapandemian vaikutukset
3. Henkilökohtaiset vaikutukset - Taloudellinen tilanteeni ei ole kärsinyt pandemian takia

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

15,1 % 16,7 % 16,7 %
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Kaikki  vastaajat  (KA:3.37, Hajonta:1.45) (Vastauksia:126)



C. Koronapandemian vaikutukset
3. Henkilökohtaiset vaikutukset - Opiskelumotivaationi ei ole kärsinyt pandemian takia

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

37,3 %

25,4 %

11,9 % 11,9 % 13,5 %

0,0 %
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60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Kaikki  vastaajat  (KA:2.39, Hajonta:1.43) (Vastauksia:126)



D. Etätyöskentely
1. Etätyöskentelypiste ja -välineistö

a. Missä opiskelit pääasiallisesti ennen pandemia-aikaa?

75,0 %

16,9 %

1,6 %

2,4 %

0,0 %

4,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %
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Möki l lä

Jossain muual la,  missä

Kaikki  vastaajat  (KA:1.48, Hajonta:1.11) (Vastauksia:124)



D. Etätyöskentely
1. Etätyöskentelypiste ja -välineistö

b. Missä olet opiskellut pääasiallisesti pandemia-aikana?

4,8 %

76,2 %

11,1 %

4,8 %

0,0 %

3,2 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %
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Kaikki  vastaajat  (KA:2.29, Hajonta:0.88) (Vastauksia:126)



D. Etätyöskentely
1. Etätyöskentelypiste ja -välineistö

c. Asutko...

49,6 %

3,2 %

5,6 %

2,4 %

34,4 %

4,8 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %
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Kaikki  vastaajat  (KA:2.83, Hajonta:1.95) (Vastauksia:125)



D. Etätyöskentely
1. Etätyöskentelypiste ja -välineistö

d. Oletko muuttanut pandemian takia?

12,7 %

87,3 %

0,0 %
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100,0 %

Kyl lä En

Kaikki  vastaajat  (KA:1.87, Hajonta:0.33) (Vastauksia:126)



D. Etätyöskentely
1. Etätyöskentelypiste ja -välineistö - Etätyöskentelyn aiheuttama muutos työskentelypisteessä 
on ollut kokonaisuudessaan positiivinen

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)
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Kaikki  vastaajat  (KA:2.34, Hajonta:1.27) (Vastauksia:125)



D. Etätyöskentely
1. Etätyöskentelypiste ja -välineistö - Minulla on hyvä työrauha

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

5,6 %

19,0 %

11,9 %

33,3 %
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Kaikki  vastaajat  (KA:3.63, Hajonta:1.24) (Vastauksia:126)



D. Etätyöskentely
1. Etätyöskentelypiste ja -välineistö - Minun on hyvä työergonomia työpisteelläni

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)
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Kaikki  vastaajat  (KA:2.49, Hajonta:1.21) (Vastauksia:125)



D. Etätyöskentely
1. Etätyöskentelypiste ja -välineistö - Minulla on kaikki tarvitsemani digitaaliset työkalut ja 
ohjelmistot työpisteelläni

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)
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Kaikki  vastaajat  (KA:3.01, Hajonta:1.3) (Vastauksia:126)



D. Etätyöskentely
1. Etätyöskentelypiste ja -välineistö - Kouluni on huolehtinut että minulla on kurssien vaatimat 
materiaalit ja resurssit käytettävissä myös etäopetuksessa

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)
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Kaikki  vastaajat  (KA:2.69, Hajonta:1.23) (Vastauksia:126)



D. Etätyöskentely
1. Etätyöskentelypiste ja -välineistö

f. Olen investoinut omaa rahaa etätyöskentelyyn
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63,2 %
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Kaikki  vastaajat  (KA:2.64, Hajonta:1.36) (Vastauksia:125)



D. Etätyöskentely
1. Etätyöskentelypiste ja -välineistö

g. Opinnoissani olen käyttänyt pääsääntöisesti seuraavia kommunikaatio-ohjelmistoja
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Zoom Teams Meet Discord

Kaikki  vastaajat  (KA:1.66, Hajonta:0.87) (Vastauksia:126)



D. Etätyöskentely
2. Oppiminen ja etätyöskentely - Etäopetus on toiminut luentotilanteissa onnistuneesti

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)
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Kaikki  vastaajat  (KA:3.8,  Hajonta:1.05) (Vastauksia:125)



D. Etätyöskentely
2. Oppiminen ja etätyöskentely - Etäopetus on toiminut ohjauksessa onnistuneesti

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

4,8 %

21,4 %
26,2 %

33,3 %

14,3 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Kaikki  vastaajat  (KA:3.31, Hajonta:1.1) (Vastauksia:126)



D. Etätyöskentely
2. Oppiminen ja etätyöskentely - Etäopetus on toiminut ryhmätyötilanteissa onnistuneesti

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

10,3 %

28,6 %
31,0 %

26,2 %

4,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Kaikki  vastaajat  (KA:2.85, Hajonta:1.05) (Vastauksia:126)



D. Etätyöskentely
2. Oppiminen ja etätyöskentely - Etäopetus on toiminut mallityöskentelyssä ja 
taideopetuksessa onnistuneesti

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

27,9 %
24,6 %

35,2 %

7,4 %
4,9 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Kaikki  vastaajat  (KA:2.37, Hajonta:1.11) (Vastauksia:122)



D. Etätyöskentely
2. Oppiminen ja etätyöskentely - Koronapandemia ei ole häirinnyt oppimisprosessiani

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

23,8 %

34,1 %

18,3 % 17,5 %

6,3 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Kaikki  vastaajat  (KA:2.48, Hajonta:1.21) (Vastauksia:126)



D. Etätyöskentely
2. Oppiminen ja etätyöskentely - Osallistun ryhmätyöskentelyyn yhtä aktiivisesti kuin ennen 
pandemia-aikaa

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

14,8 %

21,3 % 22,1 %
24,6 %

17,2 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Kaikki  vastaajat  (KA:3.08, Hajonta:1.32) (Vastauksia:122)



D. Etätyöskentely
2. Oppiminen ja etätyöskentely - Työskentelen aktiivisesti yhdessä ystävien kanssa myös 
ryhmätöiden ulkopuolella

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

40,5 %

26,2 %

10,3 %
13,5 %

9,5 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Kaikki  vastaajat  (KA:2.25, Hajonta:1.36) (Vastauksia:126)



D. Etätyöskentely
2. Oppiminen ja etätyöskentely - Koen saavani tarpeeksi ohjausta koulutöissäni

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

16,7 %

24,6 %
28,6 %

22,2 %

7,9 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Kaikki  vastaajat  (KA:2.8,  Hajonta:1.19) (Vastauksia:126)



D. Etätyöskentely
2. Oppiminen ja etätyöskentely - Koen olevani yksin koulutöiden kanssa

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)

6,3 %
9,5 %

18,3 %

35,7 %
30,2 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Kaikki  vastaajat  (KA:3.74, Hajonta:1.17) (Vastauksia:126)



D. Etätyöskentely
2. Oppiminen ja etätyöskentely - Etätyöskentely on vaikuttanut oppimiseeni...

(0 = Negatiivisesti, 8 = Positiivisesti)

11,7 % 11,7 %
17,5 % 19,2 %

16,7 %

10,0 %
5,8 % 4,2 % 3,3 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 8.00

Kaikki  vastaajat  (KA:3.12, Hajonta:2.07) (Vastauksia:120)



D. Etätyöskentely
2. Oppiminen ja etätyöskentely - Etätyöskentely on vaikuttanut opiskelumotivaatiooni...

(0 = Negatiivisesti, 8 = Positiivisesti)

15,0 %

21,7 %

15,0 %

25,0 %

10,0 %
6,7 %

2,5 % 0,8 %
3,3 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 8.00

Kaikki  vastaajat  (KA:2.48, Hajonta:1.91) (Vastauksia:120)



D. Etätyöskentely
2. Oppiminen ja etätyöskentely - Etätyöskentely on vaikuttanut keskittymiseeni...

(0 = Negatiivisesti, 8 = Positiivisesti)

20,0 %
15,0 %

21,7 %
16,7 %

7,5 % 6,7 %
3,3 % 5,0 % 4,2 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 8.00

Kaikki  vastaajat  (KA:2.6,  Hajonta:2.22) (Vastauksia:120)



D. Etätyöskentely
2. Oppiminen ja etätyöskentely - Etätyöskentely on vaikuttanut kykyyni omaksua uutta...

(0 = Negatiivisesti, 8 = Positiivisesti)

9,3 % 8,5 % 6,8 %

26,3 %
29,7 %

8,5 %
5,1 % 3,4 % 2,5 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 8.00

Kaikki  vastaajat  (KA:3.36, Hajonta:1.84) (Vastauksia:118)



D. Etätyöskentely
2. Oppiminen ja etätyöskentely - Etätyöskentely on vaikuttanut jaksamiseeni...

(0 = Negatiivisesti, 8 = Positiivisesti)

22,5 %
17,5 % 17,5 %

20,0 %

9,2 %

2,5 % 3,3 %
0,8 %

6,7 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 8.00

Kaikki  vastaajat  (KA:2.41, Hajonta:2.2) (Vastauksia:120)



D. Etätyöskentely
2. Oppiminen ja etätyöskentely - Etätyöskentely on vaikuttanut kiinostukseeni opintoja 
kohtaan...

(0 = Negatiivisesti, 8 = Positiivisesti)

14,3 %
9,2 %

14,3 %
18,5 %

31,9 %

4,2 % 2,5 % 1,7 % 3,4 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 8.00

Kaikki  vastaajat  (KA:2.96, Hajonta:1.9) (Vastauksia:119)



3,12

4,02

3,48

3,45

3,82

3,51

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Olen tyytyväinen koulun tar joamaan opintojen 
ohjaukseen

Opintoi lmapi i r i  opiskel i jo iden kesken on la i toksel lamme 
kannustava ja posi t i iv inen

Opetushenki lökunnan antama palaute har jo i tustöistä on 
rakentavaa ja ymmärret tävää

Olen tyytyväinen arkki tehtuur in la i toksen opetuksen 
laatuun

Olen tyytyväinen opintojeni  etenemistaht i in

Opiskelu tuntuu mielekkääl tä

Kaikki  vastaajat



1,14

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3

Minul la on henki lökohtainen opintosuunni te lma (HOPS/e-
HOPS)

Kaikki  vastaajat



3,25

2,81

1,86

2,72

2,78

2,99

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Kandivaiheen työmäärä on/ol i  mielestäni  l i ian suur i

Maister ivaiheen työmäärä on/ol i  mielestäni  l i ian suur i

Olen tehnyt maister ivaiheen opintoja ennen kandidaat iksi  
valmistumista

Opintojen ja muun elämän yhteensovi t taminen on 
helppoa

Aikani  r i i t tää koulun ulkopuol is i in harrastuksi in ja vapaa-
aikaan

Minul la on opiskelun ohel la tarpeeksi  a ikaa 
par isuhteel le/ystävi l le/perheel le

Kaikki  vastaajat



1,15

1,34

1,22

1,95

1,83

1,91

1,82

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3

Olen saanut opintorahaa kuluneen vuoden aikana

Olen nostanut opintolainaa kuluneen vuoden aikana

Olen saanut asumistukea kuluneen vuoden aikana

Olen saanut to imeentulotukea kuluneen vuoden aikana

Opintotukikuukausia on r i i t tävä määrä tutk intoni  
suor i t tamiseen

Opintotukeni  on keskeytet ty ta i  lakkautet tu 
arkki tehtuur iopintojen aikana l i ian vähäisen 
opintopistekertymän vuoksi

Olen joutunut palauttamaan opintorahoja tu lorajojen 
yl i tyt tyä

Kaikki  vastaajat



1,56

1,64

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3

Työskentelen opintolukuvuoden aikana turvatakseni  
to imeentuloni

Työskentelen opintolukuvuoden aikana kerryt tääkseni  
arkki tehtuur inalan työkokemustani

Kaikki  vastaajat



4,36

4,19

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Olen kokenut opintojen aikana psyykkis iä oirei ta 
(ahdistus,  stressi . . . )

Olen kokenut opintojen aikana fyysis iä oirei ta 
(unettomuus, selkä- tai  hart iakivut . . . )

Kaikki  vastaajat



2,02

1,72

2,56

2,02

2,92

2,09

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

Olen hakenut tukea psyykkisten oireiden vuoksi  
arkki tehtuur in la i toksel ta (opintokoordinaattor i ,  
professor i  jne.)

Olen hakenut apua psyykkisten oireideni  vuoksi  
terveydenhuol losta ja/ ta i  opintopsykologi l ta

Sain apua psyykkis i in oireis i in i  terveydenhuol losta

Olen hakenut apua fyysisten oireideni  vuoksi  
terveydenhuol losta

Sain apua fyysis i in oireis i in i  terveydenhuol losta

Olen ol lut  sairauslomal la opintojen aikana

Kaikki  vastaajat



3,29

3,55

3,36

3,9

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Koen kouluni  selv inneen hyvin koronapandemiasta

Koulun reagoint i  koronapandemiaan on ol lut  tehokasta ja 
r ipeää

Koulun viest intä pandemiasta on ol lut  selkeää ja 
informat i iv ista

Minul la on turval l inen olo opinnoissani  ja y l iopistol la

Kaikki  vastaajat



3,36

3,55

3,22

2,37

2,18

3,02

3,24

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Kurssien si i r täminen etämuotoon on onnistunut hyvin

Opettajani  ovat omaksuneet digi lo ikan hyvin

Koronapandemia ei  o le vaikut tanut kurssival ikoimaan

Koronapandemia ei  o le vaikut tanut kurssis isäl tö ih in

Koronapandemia on nopeuttanut opintojeni  edistymistä

Koronapandemia on hidastanut opintojeni  edistymistä

Kurssiv iest intä on ol lut  selkeää ja r i i t tävää pandemia-
aikana

Kaikki  vastaajat



2,29

1,33

1,91

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3

Etäopiskelu ol i  mahdol l is ta y l iopistossani  jo ennen 
koronapandemiaa

Toivon et tä etäopiskelu on halutessa mahdol l is ta v ie lä 
pandemian jä lkeen

Toivon et tä etäopiskelu jää v i ra l l iseksi  osaksi  opintoja 
pandemian jä lkeen

Kaikki  vastaajat



3,03

2,94

2,41

1,82

2,44

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Tunnen olevani  osa arkki teht iopiskel i jayhteisöä

Arkki teht iopiskel i jayhteisö on sopeutunut 
koronapandemiaan hyvin

Koen arkki teht iopiskel i jayhteisön yhtä merki t täväksi  
i tsel leni  nyt  kuin ennen pandemia-aikaa

Pandemia on l isännyt yhtenäisyyden tunnetta 
arkki teht iopiskel i jayhteisössä

Arkki teht iopiskel i jayhteisö on ol lut  minul le tuki  
pandemia-aikana

Kaikki  vastaajat



2,4

2,15

3,82

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Arkki teht iopiskel i jayhteisössä toimiminen on aiheuttanut 
minul le huol ta pandemia-aikana

Arkki teht iopiskel i jayhteisössä toimiminen on ol lut  minul le 
rasi te pandemia-aikana

Akt i iv i to iminta on tuottanut minul le enemmän posi t i iv is ia 
kuin negat i iv is ia vaikutuksia pandemia-aikana

Kaikki  vastaajat



3,31

3,72

2,13

2,32

3,37

2,39

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Olen sopeutunut elämään koronapandemian aikaan hyvin

Koen oloni  turval l iseksi  ar jessa

Sosiaal isuhteeni  e ivät  o le kärsineet pandemian takia

Henkinen hyvinvoint in i  e i  o le kärsinyt  pandemian takia

Taloudel l inen t i lanteeni  e i  o le kärsinyt  pandemian takia

Opiskelumot ivaat ioni  e i  o le kärsinyt  pandemian takia

Kaikki  vastaajat



2,34

3,63

2,49

3,01

2,69

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Etätyöskentelyn aiheuttama muutos työskentelypisteessä 
on ol lut  kokonaisuudessaan posi t i iv inen

Minul la on hyvä työrauha

Minun on hyvä työergonomia työpisteel läni

Minul la on kaikki  tarv i tsemani digi taal iset  työkalut  ja 
ohjelmistot  työpisteel läni

Kouluni  on huoleht inut  et tä minul la on kurssien vaat imat 
mater iaal i t  ja resurssi t  käytet tävissä myös 
etäopetuksessa

Kaikki  vastaajat



3,8

3,31

2,85

2,37

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Etäopetus on toiminut luentot i lanteissa onnistuneest i

Etäopetus on toiminut ohjauksessa onnistuneest i

Etäopetus on toiminut ryhmätyöt i lanteissa onnistuneest i

Etäopetus on toiminut mal l i työskentelyssä ja 
ta ideopetuksessa onnistuneest i

Kaikki  vastaajat



2,48

3,08

2,25

2,8

3,74

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Koronapandemia ei  o le häir innyt  oppimisprosessiani

Osal l is tun ryhmätyöskentelyyn yhtä akt i iv isest i  kuin 
ennen pandemia-aikaa

Työskentelen akt i iv isest i  yhdessä ystävien kanssa myös 
ryhmätöiden ulkopuolel la

Koen saavani  tarpeeksi  ohjausta koulutöissäni

Koen olevani  yksin koulutöiden kanssa

Kaikki  vastaajat



Kokonaiskeskiarvot
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Kaikki  vastaajat



Osa-alueiden keskiarvot suuruusjärjestyksessä
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Kaikki  vastaajat



d. Etätyöskentelyn vaikutukset

3,1

2,5

2,6

3,4

2,4

3

0 1 2 3 4 5 6 7 8

Etätyöskentely on vaikut tanut oppimiseeni . . .

Etätyöskentely on vaikut tanut opiskelumot ivaat iooni . . .

Etätyöskentely on vaikut tanut keski t tymiseeni . . .

Etätyöskentely on vaikut tanut kykyyni  omaksua uutta. . .

Etätyöskentely on vaikut tanut jaksamiseeni . . .

Etätyöskentely on vaikut tanut k i inostukseeni  opintoja 
kohtaan.. .

Kaikki  vastaajat



Kokonaiskeskiarvot

2,8

2,8

0 1 2 3 4 5 6 7 8

d. Etätyöskentelyn vaikutukset

Keskiarvo

Kaikki  vastaajat



Kiitos!

koulutus@safa.fi


